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 : التالي التصالب لدينا
 ريعة النمو قليل البيض س  :  لثانيةا السلالة           ×   لبيض  ا زيرةغ طيئة النمو  ب:   لأولىا لسلالةا 

يع النمو  كلها : الآول الجيل هجناء لدينا ينتج  .البيض  قليل دجاجات سر
 الثاني فنحصل على النتائج  الجيل على لنتحصل بينها فيما تتزاوج الآول الجيل هجناء نترك

 لبيضا سريع النمو غزيرة  دجاجات 97     ********لبيض ا ةليلقلنمو ادجاجات سريع  300 
       لبيضا ة لليق النمو   طيئةب جاجاتد 33     ******لبيض ا زيرةغ بطيئة النمو   99جاجات د 

اقلب الصفحة ½      الصفحة    
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انتهى الموضوع       2/2الصفحة    
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